



林丹

11日晚,2013年世界羽毛球锦标赛在广州落下帷幕,林丹以2:1战胜李宗伟,成就世锦赛五冠王伟业。

林丹和李宗伟,今年10月分别将满30岁和31岁。一个是羽坛男单“大满贯”得主,却因伦敦奥运会后久疏战阵,世界排名已跌至第286位;一个尚无世界冠军头衔在手,却以不俗状态稳居世界排名首位。截至目前,两人共交手32次,战绩为林丹23胜9负。他们犹如两位水平相当但风格各异的武林高手,几乎每次都能为球迷留下难忘的经典对决。



李宗伟

羽毛球世锦赛,林丹再胜李宗伟成就五冠王

回味那些难忘的林李大战

1 高人指点李宗伟获胜

赛事:马来西亚公开赛半决赛
比赛时间:2005年

比分:李宗伟2:1林丹

早在雅典奥运会之前,林丹已经成为了国际羽坛上出名的“超级丹”,但李宗伟的成绩顶多是一个“本土王”。不过,2005年师从中国队男单前主教练李

矛之后,李宗伟的能力有了脱胎换骨的提高。

比赛开始后,李宗伟17:15险胜第一局。在被林丹以强劲的进攻扳回一局之后,李矛及时地面授机宜,让李宗伟不失时机地压制林丹反手,从而获得了比赛的主动权,最终在决胜局以15:9力挫林丹。

2 香港福地林丹复仇

赛事:香港公开赛半决赛

比赛时间:2005年11月

比分:林丹2:0李宗伟

香港是林丹的福地,从2003年起,林丹多次在香港公开赛上夺冠。2005年在该项赛事的男单半决赛,林丹再次与李宗

伟隔网相对。

这次林丹是有备而来。他充分吸取了半年前在马来西亚失败的经验教训,不再急于求成,而是注意了在多拍相持中耐心捕捉战机,一旦出现机会才予以重杀。最终林丹2:0力克对手。

3 林丹豪取三连胜

赛事:香港公开赛决赛

比赛时间:2006年9月

比分:林丹2:1李宗伟

如果说,两人前面的胜负有点梅花间竹味道的话,那么,此次林丹的获胜就真正开始拉开了双方的胜负差距。

本届香港公开赛上,林丹与李宗伟又一次在决赛中相遇。此前双方交

手6次,林丹暂时以4比2领先。此番对垒,双方已经知根知底,难以有太多秘密可言。但是李宗伟显然还是没有学会在马来西亚以外的地方战胜林丹,在21:9轻取首局之后,李宗伟变得保守和犹豫起来。被林丹接连以两个21:15逆转。林丹也获得了对阵李宗伟的首个三连胜。

4 奥运会决赛林丹“双杀”李宗伟

赛事:北京奥运会决赛、伦敦奥运会决赛

比赛时间:2008年8月、2012年8月

比分:林丹2:0李宗伟、林丹2:1李宗伟

2007年在苏格兰格拉斯哥举行的第十届苏迪曼杯小组赛最后一轮单打比赛中,林丹0:2不敌李宗伟。

在苏杯上战胜林丹后,李宗伟看到了奥运冠军的希望,更让林丹清晰地了解了自己在技战术打法上的不足之处。因此,在备战北京奥运会的最后3个月里,林丹进行了针对性训练。

在2008年8月的北京奥运会羽毛球男单决赛中,一、二号种子选手李宗伟和林丹不负众望地出现在决赛场地。但是,人们赛前预计的艰苦战役并没有出现,林丹以暴风骤雨般的攻势打得李宗伟毫无还手之力。21:12、21:8,林丹拿下个人首个奥运单打冠军。

这场比赛给赛前充满信心的李宗伟以致命打击。而在2012年8月伦敦奥运会的羽毛球男单决赛中,李宗伟继续“恐林”,以1:2落败(21:15、10:21、19:21),再次获得奥运亚军。

5 “拉锯战”林丹险胜

赛事:世锦赛决赛

比赛时间:2011年8月

比分:林丹2:1李宗伟

这是场耗时长达81分钟的“拉锯战”。李宗伟在第一局中先发制人,以11:8领先进入中局的休息阶段。休息过后,林丹开始追分,以16:15领先。此后,林丹的一次网前扑杀被李宗伟用胯下击球的方式救起,后者在多拍后凭借网前扑杀得分,将比分扳成16平。李宗伟延续神勇状态,以

22:20先胜一局。

先失一局的林丹心态不乱,他在第二局中加快了速度,以21:14扳回一局。决胜局,李宗伟在8:10落后之后连得3分,领先进入中局的休息阶段。此后,两个人比分交替上升,19平后,林丹正手拨对角下网,李宗伟手握赛点。然而林丹毫不手软,接连挽救两个赛点。最终,林丹以23:21艰难取胜。

(本报综合)

体坛速览

仅差千分之一秒

张培萌无缘百米决赛

跑出史上黄种人最快百米速度

在莫斯科世界田径锦标赛男子100米半决赛中,我国选手张培萌周日虽然遗憾地以千分之一秒的差距未能进入决赛,但依然跑出黄种人历史上最快的百米速度,踏平10秒大关,打破了10秒04的全国纪录。

26岁的张培萌赛后痛哭失声:“我只有一个想法,就是进决赛。”历史上,亚洲黄种男选手在世界田径大赛上从没有进入过百米决赛。

(据新华社莫斯科8月11日体育专电)

省青少年武术套路比赛闭幕

洛阳队获甲组冠军

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 刘杰)12日,“体彩杯”2013年河南省青少年武术套路比赛在新区体育馆闭幕。为期4天的比赛共决出20个项目的冠军,洛阳队以4个冠军的成绩获甲组冠军。

此次比赛共有洛阳、安阳、焦作、开封等13个城市代表和省体校代表队的221名运动员参加。比赛分男女甲乙组进行,包括长拳、刀术、剑术、太极拳等33个项目。

市十二运会围棋项目竞赛结束

西工老城分获两冠

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 刘杰)11日晚,市十二运会暨全民健身大会围棋项目比赛在市棋类协会落下帷幕。4个冠军名额被西工区队和老城区队平分。

围棋项目比赛按照青少年组和成人组分别进行,赛制分团体赛及个人赛两种,共有来自西工、老城、中铝洛铜等14支队伍的98名选手参加。经过3天的对决,青少年组和成人组的团体赛冠军分别被老城区和西工区夺得,而两组别个人赛冠军分别被老城区队的刘兆哲和西工区队的李元祺获得。



讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

仁爱



中国网络电视台制 天津杨柳青画社供稿

热血男儿 保家卫国

当兵最光荣
卫国最神圣
军人最美丽



详情请咨询河南省各级人民政府征兵办公室